

8 Марта

С праздником, милые женщины!

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

АМУРМЕТАЛЛ



(3157)

www.amurmetal.ru



БЕСПЛАТНО

● Выходит с 9 апреля 1939 года

● 3 марта 2011 г.

Женщина — самое могущественное в мире существо. И от нее зависит направлять мужчину туда, куда его хочет повести Господь Бог...

(Г. ИБСЕН).

В числе более чем 4000 работников ОАО «Амурметалл» 1421 женщина украшает суровое металлургическое производство. И участки, на которых трудятся женщины, зачастую самые горячие: они работают машинистами кранов, операторами различных сложных установок, слесарями-ремонтниками, электромонтажниками, газорезчиками и т. д. Мы поздравляем всех женщин с праздником и сожалеем, что объём газеты не позволяет рассказать о всех наших прекрасных дамах, поэтому передаем поздравительное слово руководителям лишь некоторых подразделений.

Алексей Николаевич АНТИПОВ,
руководитель службы ГОИЧС:



В нашем коллективе семь женщин, и мы их очень любим и ценим. Тем более, что женщины у нас особенные, так как выполняют тяжелую, почти мужскую работу. Серьезная и ответственная должность у начальника лаборатории радиационного контроля службы радиационной безопасности Галины Николаевны Виденьковой. Энергичная, исполнительная, требовательная к себе и подчиненным, она планирует и организует работы по радиационному контролю радиационно-опасных объектов, металлолома, готовой продукции, сырья и материалов.

Татьяна Пантелеевна Щербакова, уборщица производственных помещений ГСС, отвечает у нас за чистоту. И работает на совесть.

Невзирая на сложную работу, наши женщины всегда добрые и отзывчивые. Мужская половина ГОИЧС желают им крепкого здоровья и такого же крепкого семейного счастья!

Герман Анатольевич ОТВЕРЧЕНКО,
руководитель бюро подготовки и обучения персонала:



Коллектив у нас небольшой, но дружный и своими женщинами очень дорожит. Все они - ведущие инженеры по подготовке кадров и отвечают за выполнение многих важных задач.

Анна Иннокентьевна Усова — специалист по организации учебной практики. Она ведет большую работу с учебными заведениями города, начиная со школьных и заканчивая высшими. Держит на контроле набор на целевое обучение, занимается профессиональной ориентацией школьников, организуя интересные экскурсии по цехам завода и в музей трудовой славы. Кроме того, она отвечает за формирование кадрового резерва на предприятии.

Мария Анатольевна Баранова — ответственна за организацию обучения рабочих кадров, оформление учетной документации по оплате преподавателям. С ее помощью можно получить путевку в жизнь в виде второго, дополнительного образования - пройти переподготовку, учебные курсы на базе предприятия «Амурметалл» и ПУ № 11. Помимо работы в бюро, она еще сама читает лекции по предмету «Система менеджмента качества».

Еще одна сотрудница сейчас выполняет работу мамы и находится в декретном отпуске по уходу за маленьким ребенком. Это - Людмила Викторовна Симакова. Все мы очень рады за нее, ждем, когда она сможет вернуться в коллектив.

От имени всех мужчин БПиОП желаю нашим женщинам здоровья, любви и огромного счастья. Также поздравляем и благодарим за хорошую работу организаторов профессиональной подготовки персонала в подразделениях

предприятия.

Пусть золотое мартовское солнце тепло и радость принесет с собой, и будет в жизни каждый день добром наполнен и любовью!

Николай Владимирович ЛЫГИН, директор ООО «Амурметалл-Сервис»:

Наше дочернее предприятие насчитывает 27 представительниц прекрасного пола. Часть из них работает в ремонтно-строительном цехе в разных должностях, как рабочих, так и инженерных.

Работают женщины и в управлении предприятия. Это - главный бухгалтер Ольга Николаевна Ефимова, начальник планово-экономического бюро Светлана Валентиновна Яковлева (самый опытный наш сотрудник со стажем работы 37 лет), экономист РСЦ Ирина Юрьевна Седова, ведущий бухгалтер по работе с дебиторской и кредиторской задолженностью Лилия Викторовна Бадалина, ведущий бухгалтер по расчетам с персоналом Елена Александровна Вальтер, и. о. начальника бюро труда и заработной платы Светлана Юрьевна Залищанская, ведущий инженер по снабжению Алла Ивановна Разумовская, секретарь Анастасия Александровна Арискина, инженер-технолог Наталья Владимировна Мещерякова.



Все наши женщины — опытные специалисты в своем деле, у многих стаж работы больше 10, 20 и даже 30 лет. Некоторые, придя работать еще на завод «Амурсталь», прошли через все заводские коллизии, связанные со сменой собственников, но выдержали трудности и остались, составив к сегодняшнему дню дружный, веселый, работающий коллектив. Желаю всем нашим женщинам быть милыми, нежными, добрыми... И чтобы рядом всегда были сильные, смелые и любящие мужчины!

Александр Николаевич СУХОВ,
руководитель службы экономической безопасности:

Всё заметнее становится участие представительниц прекрасного пола в работе службы. Практически каждый, пересекающий проходные предприятия, несо-

мненно, обращает внимание на представительниц прекрасного пола в форме работников СЭБ. Это наши сотрудницы — Оксана Сергеевна Лукина, Людмила Анатольевна Овчаренко, Людмила Викторовна Маслак, Ирина Викторовна Сырчина (кроме того, она еще и профсоюзный лидер службы), Ирина Сергеевна Замяткина, Елена Петровна Чернякво, Ирина Владимировна Ромашкина.



Голоса операторов пункта централизованного наблюдения знакомы каждому, кто сдает объекты на охранную сигнализацию. Мы можем вовремя и адресно реагировать на незаконные проникновения, предотвращать кражи благодаря отличной работе таких квалифицированных специалистов, какими являются Ольга Васильевна Широковская, Людмила Павловна Смелкова, Ирина Филипповна Пугенцева, Зоя Алексеевна Сетова, Валентина Петровна Скрыбченко, Валентина Алексеевна Тетюшкина.

Важная и не менее ответственная работа у дежурных бюро пропусков СЭБ Ольги Анатольевны Деревягиной, Натальи Юрьевны Ватолиной, Людмилы Геннадьевны Лукояновой, Натальи Валерьевны Радченко, Ольги Викторовны Банщиковой. Они во главе со старшей дежурной Викторией Викторовной Банщиковой участвуют в крайне важной работе по оформлению, выдаче и учёту пропусков на предприятии, контролю за вывозимыми с завода товарно-материальными ценностями.

Хочется отметить ведущего бухгалтера-ревизора Татьяну Ивановну Виноградову, инженера по организации труда Наталью Викторовну Аржакову, делопроизводителя СЭБ Татьяну Алексеевну Наговицкую. Это грамотные, инициативные специалисты, любящие свою профессию.

Пусть в этот праздник мужчины не устают благодарить Вас за терпение, заботу и любовь, которые всегда живут в ваших сердцах. Пусть теплые слова и радужные улыбки сопровождают Вас всегда, и не только 8 Марта, но и каждый день в году.

Мужчины газеты «За сталь» поздравляют Ольгу ХАРЛАМОВУ, Анжелику ЧУРСИНОВУ и Оксану УДОВИНУ.
Счастья вам, милые коллеги!

Антон ЕРМАКОВ.

Профсоюзный комитет ОАО «Амурметалл» поздравляет женщин металлургического комплекса с Международным женским днём 8 Марта!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с этим прекрасным весенним днём!

Милые женщины, добрые, верные!
С новой весной Вас, с каплями первыми!
Мирного неба Вам, солнца лучистого,
Счастья заветного, самого чистого!
Много Вам ласки, тепла, доброты -
Пусть исполняются ваши мечты!!!

Мира и спокойствия вашему дому, здоровья, семейного благополучия!

Председатель профкома Е. М. ШАМАНСКАЯ.

В любых погодных условиях трудятся дозиметристы Наталья Михайловна Браун, Светлана Борисовна Гуркова, Татьяна Михайловна Порошина, Валентина Ивановна Соенко. Круглосуточно они следят за тем, чтобы радиоактивный металлолом не попал в электротеперь.

Ведущий инженер пожарной безопасности Людмила Николаевна Злобина стоит на страже пожарной безопасности нашего предприятия. По роду деятельности она ежедневно посещает самые сложные участки завода. В том числе и ее заслуга, что пожаров в 2010 году стало меньше по сравнению с 2009 годом.



От всей души

26 февраля отметил своё 60-летие подручный сталевара электросталеплавильного цеха №2 Владимир Тарасович ГРАНКИН.

Коллектив ЭСПЦ-2 сердечно поздравляет Владимира Тарасовича с юбилейной датой и дарит ему эти строки:

60 — не так уж много,
Ведь ещё Вам жить да жить,
Впереди ещё дорога
Очень длинная лежит.
Пусть подарит бог здоровье,
Дети — окружают любовью,
Вечер будет пусть уютным,
Как когда-то было утро!

4 марта исполнилось 45 лет слесарю-ремонтнику энергослужбы электросталеплавильного цеха №2 Игорю Викторовичу СПИРИДОНОВУ.

Коллектив ЭСПЦ-2 от всей души поздравляет Игоря Викторовича с днём рождения, желает ему крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, удачи в работе и в других делах.

Желаем всех трудов и дел признания,
В семье — тепла, заботы и внимания,
Приятных встреч с друзьями,
их участия,
Простого человеческого счастья!

9 марта отмечает юбилейный день рождения электромонтёр по обслуживанию подстанций электро-ремонтного цеха Светлана Владимировна МАКАРОВА, а 10 марта исполняется 60 лет сторуку этого же цеха Виктору Сергеевичу ПЕТРОВУ.

Коллектив ЭРЦ поздравляет своих юбиляров, желает им крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Пусть вера в светлую мечту
Звездой горит и душу греет.
Как птица любит высоту,
Так счастье любит тех, кто верит!
Пусть будет жизнь чудес полна,
Улыбок, красоты, удачи,
Пусть будут тёплыми слова,
А сердце — добрым и горячим!

10 марта отметит своё 55-летие токарь ремонтно-механического цеха Николай Константинович ЯЦКОВ.

Коллектив РМЦ от всей души поздравляет Николая Константиновича с днём рождения, желает ему крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Желаем Вам от всей души
Здоровья доброго навечно,
Любви хорошей, бесконечной,
Большой надежды, крепкой веры
И счастья полного без меры,
В работе — прочного успеха,
А в жизни — искреннего смеха!



Жизнь завода

ЦАРСТВО ЦВЕТОВ

С момента создания цеха благоустройства и, в частности, теплиц, относящихся к цеху благоустройства, прошло почти семь лет. За это время в трёх теплицах, общая площадь грунта которых составляет 2700 квадратных метров, выращивались как овощи, так и цветы. Но с момента создания теплиц в 2004-м году многое изменилось, их даже хотели убрать в прошлом году. О том, как и чем сейчас живут теплицы, рассказывает начальник участка теплиц КИРЁВА Вера Николаевна.

Вы выращиваете только цветы?

Только цветы и цветочную рассаду. Мы выращиваем в пределах пятидесяти тысяч штук цветочной рассады. Когда нас хотели сократить, подумали, сколько цветочной продукции мы даём, поскольку в нашем городе её приобрести нелегко, так как специализированное, выращивающее рассаду, единственное в городе, а у бабушек на рынке необходимое количество рассады тому же заводу купить невозможно. Поэтому у нас рассаду покупали с завода КНААПО, когда у них сначала сократили работников в теплицах, а потом снова решили их восстановить. К тому же у нас, на Дальнем Востоке, с нашими условиями и температурой вырастить рассаду сложно, потому что теплоносители с каждым годом дорожают.

Основная продукция — это розы, которые в начале февраля набирают бутон и распускаются, и до декабря они будут цвести. В декабре их оставляем на отдых, обрезаем кусты, на месяц снижаем температуру в теплицах до нуля — плюс 2 градуса. У роз наступает период покоя. А в конце декабря снова повышаем температуру, чтобы цветы «проснулись», поливаем.

Стараемся, чтобы они зацвели к Международному женскому дню — 8 Марта: чтобы в нашем предприятии эти цветы достались и нашим женщинам. Роз будет достаточно: к этому времени подводим две теплицы. Поэтому наш коллектив уверен, что женщины нашего завода получат самые свежие цветы к празднику.

Когда розы ставим на «отдых», приходит время цветения хризантем — осенне-зимнего цветка. Помимо этого



выращиваем каллы, но это цветок на любителя — кому-то нравится, кому-то нет.

В зимнее время идёт спад реализации цветов, потому что нет всеобъемлющих праздников, люди, купив букет, боятся заморозить цветы, пока их доведут до адресата.

Выращиваем газонную траву: сейчас кругом снег и не видно, но между теплицами у нас лежит готовый газон. В будущем его можно будет заворачивать рулоном и далее раскатывать в тех местах, где будет необходимо. Весной и летом мы своими силами облагораживаем территорию завода и все цеха.

Сколько человек работает в теплицах?

Четыре человека — рабочие зелёного хозяйства и два флориста. Будут ли дополнять наш штат, мы не знаем. Впереди весна и связанные с ней различ-

ные работы — необходимо будет делать пикирование рассады, размещение по ящичкам, стаканчикам...

Конечно, мы делаем это не одни, цех благоустройства нам помогает во всём: каждое утро предоставляется машина, и свежесрезанные цветы развозятся по торговым точкам, расположенным на обеих проходных. А перед этим цветы отбираются по сортам, после чего устанавливается цена согласно протоколу цен.

С чего и когда начинается подготовка к весенней высадке рассады цветов на клумбах завода?

Производство продукции в теплицах ведётся от начала до конца: вырастили растения, сняли «урожай», продали через торговые точки.

Рассадой начинаем заниматься в феврале-марте, а высаживаем цветы в



конце мая — начале июня. Выбираем цветы, составляем рисунки. Флористы у нас хорошие — это люди, которые занимаются непосредственно составлением букетов, композиций.

Так как днём уже вовсю светит солнце, согревая цветы в теплицах, то подаваемое тепло увеличиваем к ночи, когда падает температура. Днём в теплицах 20-22 градуса — мы следим за температурой, поскольку её излишек, проще говоря — перегрев, может быть таким же губительным, как и недостаток тепла.

Мы не работаем с привозными цветами, за что и ценится в городе продукция, производимая нами. Поэтому у нас есть свои постоянные клиенты в городе, которые приезжают за нашими цветами.

По отношению к ценам на цветы в городе, заводские розы дешевле?

Конечно. Нельзя сказать, что мы конкурируем с голландской продукцией. Но то, что она не такая свежая, как наша, — это и так понятно. А наши розы и свежие, и далеко за ними ездить не надо, и стоят недорого: в зависимости от размера от 40 до 120 рублей.

Как и многие предприятия в сложное время, металлургический завод искал среди имеющихся отраслей у себя те, которые не приносили прибыли, скорее убытки. Поэтому в прошлом году возник вопрос о дальнейшем существовании заводских теплиц. Но в последний момент решили их оставить. Что будет дальше — неизвестно, хотя очень хотелось бы, чтобы теплицы остались. Как говорится: поживём — увидим.

Ольга ХАРЛАМОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

• В штаб ГО и ЧС требуется **ГАЗОСПАСАТЕЛЬ**.

В автотранспортный участок требуется **ВОДИТЕЛЬ** категории В, D.

В Энергоцех требуется **ОПЕРАТОР** хлораторных установок. Обращаться в отдел кадров, каб. 102.



Редакция напоминает, что на предприятии существуют телефоны

«ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

41-96; 52-94-96,

по которым любой работник предприятия **КОНФИДЕНЦИАЛЬНО, КРУГЛОСУТОЧНО**

может сообщить о ставших ему известными фактах хищений товарно-материальных ценностей, порче оборудования предприятия, а также о лицах, причастных к кражам и совершению иных противоправных деяний.

Поздравляем!

Юбиляры марта

С особым уважением и теплотой мы приветствуем и поздравляем юбиляров марта — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл». В этом месяце отметят свои юбилеи 15 ветеранов-металлургов.

Среди них самый почтенный возраст у **Гаврила Фёдоровича ТКАЧЕНКО** (прокат-2). Он отметит в марте свой **90-летний юбилей**.

85 лет исполнится **Маргарите Савовне ЗАХАРЧУК** (КИПиА), **Антонине Николаевне ТЕКУТЬЕВОЙ** (з/упр) и **Вере Савельевне ЯНЮК** (АХО).

80-летие встретят **Евдокия Васильевна ПАТРИНА**, **Алексей Дмитриевич ПЛОТНИКОВ** и **Алексей Константинович СКОРИКОВ** (все трое — бывшие работники прокатного цеха №2).

75-й день рождения отметят в марте **Виктор Васильевич БИБИК** (прокат-1), **Зоя Семёновна ТИМОНИНА** (ЦВС) и **Тамара Петровна ЯТМАНОВА** (ОТК).

70 лет исполнится **Александр Митрофановне ЕСИПОВОЙ** (прокат-1), **Зинаиде Ивановне ЗАЙЦЕ-**

ВОЙ (прокат-1) и **Виктору Николаевичу ШЕПЕЛИНУ** (копровой).

60-летие отметит **Галина Михайловна ТАХВАТУЛИНА** (прокат-3).

Своё **55-летие** встретит в марте **Валентина Петровна ЛОНШАКОВА** (ЖДЦ).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой, сердечно поздравляет юбиляров марта со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неуязвимой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на металлургическом предприятии.

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл» **В.Я. КИРИНОВИЧ**.



Учредитель: ОАО «Амурметалл»
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание
рекламы несут рекламодатели.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати
(г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать 02.03.2011 г.,
по графику — 16.00, фактически — 16.00
Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук».
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Павловского, 11.
Тираж 1000 экз.

Редактор
Р. Н. БОГУСЛАВСКИЙ.